

Советское Искусство

29/АВГ. 1939г.

Москва

ДЕЛО О ПОЖАРЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕТСКОГО ТЕАТРА

3 сентября в Московском городском суде начнется слушанием дело о пожаре Центрального детского театра, происшедшем 8 сентября прошлого года.

Следствие установило, что пожар произошел в результате преступной халатности и злоупотреблений бывшего заведующего электросветильным цехом Центрального детского театра А. М. Езерского и начальника пожарной охраны Т. П. Горелова. Обвиняемым прекрасно было известно, что существовавшая в театре электропроводка могла в любой день вызвать пожар. Однако они ничего не предпринимали для смены электрооборудования. Установлено, что когда специальная комиссия производила приемку театра, Езерский разобрал электрооборудование, смонтированное с грубым нарушением технических правил. После ухода комиссии Езерский приказал вновь установить это оборудование на прежнем месте, зная о том, что оно неисправно.

В результате преступных действий Езерского и Горелова электрохозяйство театра пришло в крайне неудовлетворительное состояние, почему и произошел пожар, выведший театр на продолжительное время из строя. Убытки составили 1.200 тысяч рублей. Езерскому и Горелову предъявлено обвинение по ст.ст. УК 109, 111, 112 ч. I.